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Parlamentul României

DECLARA ȚIE POLITICĂ

Prezentată de către doamna senator PSD: Emilia Arcan
Circumscripția electorală nr. 29, Neamț
Ședința Senatului României din data de: 19.06.2019
Tema Declarației: Moțiunea a picat; Se întâmplă așa ori de câte ori 

îți propui mai mult decât poți duce

Doamnelor, domnilor senatori

Moțiunea partidelor de opoziție din această sesiune, așa cum era 
firesc, a picat. Ea a fost discutată ieri, dar deznodământul său se pretează 
la unele interpretări și concluzii. Este ceea ce îmi propun să fac în 
prezenta declarație politică.

Eșecul acestei noi încercări de a demite Guvernul se explică, în 
primul rând, prin lipsa de realism a autorilor moțiunii, care se așteptau 
ca victoria, fie să le pice din cer, fie să le fie oferită de presupușii 
trădători dintre colegii care susțin Executivul. Aceasta este o explicație 
simplificată a eșecului, pentru că, în profunzime, s-a putut constata că 
partidele din opoziție nu sunt pregătite să guverneze, neavând nici 
program, nici echipă ministerială, nici răspunsuri reale la problemele 
țării și ale cetățenilor.

Moțiunea nu a convins pe nimeni, fiind mai degrabă o aventură 
politico-demagogică, decât un plan bine articulat. Deși a picat, opoziția 
se laudă cu moțiunea, în ciuda faptului că nu a adunat decât 200 de 
voturi. Trecerea ei nu ar fi rezolvat nimic altceva decât, eventual, 
satisfacerea unor orgolii, o atenuare a dezamăgirii celor care vor să vadă 
partidele de dreapta la treabă, precum și unele interese electorale de 
partid sau personale - prea puțin pentru o ridicare artificială a unei 
utopice așteptări.

Nu o să vă rețin atenția cu elemente din conținutul textului 
moțiunii, pentru că aceasta v-a plictisit destul la momentul prezentării și 
votării ei. Cei care au avut răgazul să urmărească lucrările Parlamentului 
și-au dat seama că sunt reluate aceleași clișee și vorbe goale de felul 



“PSD e rău noi suntem buni, voi nu vă pricepeți să guvernați noi suntem 
competenți, voi puneți țara în pericol noi venim s-o salvăm, trebuie să 
plecați să venim noi” etc.

Se mai poate constata că, dacă opoziția a învățat ceva în ultimii 
ani - aceasta este știința de a răspândi vrajba și ura, de a dezbina oamenii 
diabolizând adversarul, de a ascunde adevărul în spatele unei mulțimi 
de minciuni, manipulări și exagerări. Aceasta este ticăloșie nu politică 
democratică.

Regret că acestor manevre neserioase s-a alăturat de data aceasta 
și UDMR, care alte dăți se arăta mai moderată în escaladarea și 
specularea politică a unor evenimente nedorite.

PSD este un partid responsabil care are obligația de a guverna în 
conformitate cu programul votat de Parlament și în acord cu regulile 
democratice.

Doamna Premier Viorica Dăncilă a reușit să prezinte sinteza 
rezultatelor de până acum ale guvernării și a schițat noile obiective de 
atins pentru perioada care a mai rămas din această legislatură. Rezultă 
din acestea că, atât Guvernul cât și majoritatea parlamentară, au 
legitimare, au susținere legislativă, au ce face, au cu ce și cu cine, spre 
deosebire de partidele adunate conjunctura! în jurul moțiunii, care nu fac 
decât să emită slogane ipocrite de la tribuna Parlamentului și prin 
mediile favorabile.

În încheiere, recunosc că Moțiunea, deși neserioasă, a avut și un 
efect pozitiv: PSD, alianța de guvernare, Guvernul au ieșit mai întărite 
din această încercare, au dovedit unitate, fidelitate și determinare în 
imprimarea unui curs mai dinamic și mai eficient mersului treburilor din 
țara noastră.

Senator PSD de Neamț, 
Emilia Arc^
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